VHTerpupoBaHue no YyacTtam

Nycte U(x) n V(x) nse auddepeHumpyembie dyHKLUM

Toma  [UdV =UV —[VdU
. Il. ll. (WnKkNnyeckun)

) Pa(X)a”dx .lnx-P,,l(x)dx

mx
p,(x)cos xdx a  cosnxdx

arctgx - P (x)dx

p, (x)sinxdx . . a™ sin nx dx
. arcsinx - P, (x)dx *

[ p,(x)edx ) N 7

'~ U dV U=a™
U dv U=sin(nx)




4. IHTerpmnpoBaHmne paunoHanbHbIX Apoben
Orll1P. 3

PaunoHanbHon apobbio (ApobHo-paunoHanbHon yHKUMEN) Ha3bIBaETCS
YaCTHOe OT AefeHnd OBYX LenblX paunoHanbHbIX QyHKLNN

O(x) apx"+ax""'+..+a, Ecnn n<m, T0

. ApoOb NpaBubHas
P(x) byx"+bx" "' +..+b, PERE TP

Teopema. Bcakmn mMHorodneH n-on cteneHu pasfnaraetca Ha 1 JIMHEWHbIX
MHOXUTENEN U MHOXUTENb — KO MPULUNEHT nNpun X .

Teopema. MHorouneH P, He MOXeT MMmeTb bonee 4yem N pasfvyHbIX
KOpHen. Ecnn KopHW NOBTOPSAKTCHA, TO UX OObEOMHAIOT U FOBOPAT, 4YTO
X=X;— KOpeHb KpaTHOCTK K.

Teopema. Ecnn cpean KOpPHEW €CTb MHUMbIE, TO OHU 06s13aTENbHO
CONPSKEHHbIE U MHOXMUTENb, 3@ CYET KOTOPOro obpasyloTcs MHUMbIE

KOPHW, MOXHO OCTaBfATb B BMAE KBaApaTHOro TpexudneHa x2+px+q —
MHOIOYS1EH 2-01 CTEMNEHMN.

Taknm obpasom, ana noboro P(X) MOXHO 3anucaTb:

P(x) = ()c—xl)k1 (x—xz)k2 ...(x2 + px+q;)" ...()c2 +px+q.)"



OnP. 4

MpocTenwmmn  (anemeHTapHbiM1)  ApobsiMn  HasbiBawTCs  Apobu
crnegyoulero Buaa

2 m
X—X (x—x)" xorpxTg (x2+px+q)
TEOPEMA 4. O(x)
Bcsakas npaBusyibHadaA paunoHalribHas ,El,pO b MOXeT ObITb
npeactasjieHa W MNpuTomMm €eanHCTBEHHbIM o6pag<9M B Buae CyMMbl

KOHEYHOro 4ucra afieMeHTapHbIX Opoben, BMA KOTOPbIX ornpenendercs
pa3noXXeHUeM Ha MHOXUTenNn 3HameHaTtena P(x).

A A A B B B
O(x) _ L— 2 4o+ l }+{ L4 SR iz }+...+
B )"

P(x) |x-x (x—x) (x — x, -x; (x-x,) (x—x,
+_ Myx+N,  Myx+N, | M, x+N, .
_x2 + P X+ q, (x2 + px+ ql)z (x2 + px+ ql)ml
+_ Fx+G__ Fx+G, F, x+G,,
_x2 + P X+ g <x2 +p.x+q, )2 <x2 +p.x+ qs)ms

A, 4,.... 4, B,B,,....B , My,...M, ,N,,...G, -HeonpeaeneHHble KoathPULNEHTHI



abkwbd =~

[Mopagok gencTtenr Npu BblYNCIIEHNN MHTErpana oT paunoHanbHOro
BblpaXkeHud

BblgenuTb uenyto YacTtb (caenatb apobb O(x)/P(x) npaBunbHon)
Pa3noXuTtb 3HameHaTenb Ha MHOXUTESN.

3anuncaTb Apobb B BUAE CYyMMbI MPOCTENLLMX ApODeN.
Onpenenutb KO3PUUNEHTDI

[1ponHTerpmpoBaTb



UHTEerpvpoBaHue BbIpaKeHUM,

coAepKalMX KBAJAPATHBIM TPEXUJIeH

J‘ dx (Ax + B)dx
ax” +bx +c ax” +bx +c
I dx I (Ax + B)dx
2
\/ax +bx+c \/ax2+bx+c

b

X=[——

b 2a
[=X+—
2a

3aMeHa:

c b’
ax’+bx+c=alt’ +——

ax’ +bx+c

dx = dt

2
a 4a



